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شرق
، کدام است؟ ، با فرض   حاصل عبارت  - 1

cos − sin۲۸۵∘ ۲۵۵∘
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اندازۀ دو قطر از متوازی‌الاضلاع  و  واحد است. این دو قطر با زاویۀ  درجه متقاطع هستند. مساحت این متوازی‌الاضلاع کدام است؟ - 2۱۲۸ ۳
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 کدام است؟ اگر  باشد، اندازۀ  - 3BC = ۳OC ۲
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در شکل مقابل اگر  باشد،  کدام است؟ - 4AC = ۱۶ABcosα
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اندازۀ وتر مثلث مقابل کدام است؟  - 5(sinA = )۲
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در شکل زیر، بازوی حرکت روبات به‌گونه‌ای قرار گرفته است که فاصلۀ نوک گیره تا سطح زمین، نصف حداکثر مقدار ممکن است. فاصلۀ تصویر نوک - 6

) ، چند برابر  است؟ ) AL۰گیره بر روی زمین تا نقطۀ  < θ <
π
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ناظری به فاصلۀ  متر از پای ستونی که بر روی آن مجسمهای قرار دارد، ایستاده است. زاویۀ رویت انتها و ابتدای مجسمه با سطح افق   و   - 7

درجه است. ارتفاع مجسمه کدام است؟   

۳۵۴۵∘۴۰∘

(tan = ۰٫۸)۴۰∘

۶۶٫۴۷۷٫۲

r =3

h= 5

مساحت شکل گستردۀ مخروط مقابل کدام است؟ - 8
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مطابق شکل دو نردبان آتش‌نشانی به طول‌های  و  متر را روی هم سوار کرده تا به پنجرۀ  برسد، ارتفاع پنجره از سطح زمین تقریباً چقدر - 9

است؟ 

۱۲۱۶A

( ≃ ۱٫۷۵)۳
−−

√

۲۰۲۰٫۵

۲۱۲۱٫۵

y

x
O

A

AˊBˊ
α

B
با توجه به دایرۀ مثلثاتی زیر، اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ - 10A =A′ ۳−−√
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چند نقطه با مختصات صحیح روی نمودار تابع  در ربع دوم دستگاه مختصات قرار دارد؟ - 11y =
۴x + ۱
x − ۲

۱۲۳۴

در یک تقسیم، مقسوم  واحد بیشتر از مقسوم‌علیه و باقی‌مانده برابر  است. خارج‌قسمت این تقسیم کدام است؟ - 12۶۲۱۷
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اگر باقیماندۀ تقسیم عدد  بر  برابر  باشد، باقیمانده تقسیم  بر  کدام است؟ - 13a۴۳۲a + ۵۸
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اگر نقطۀ  مرکز دایره به معادلۀ  باشد، آنگاه شعاع دایره کدام است؟ - 14O(۲, −۱)+ + x + by + a = ۰x۲ y۲ ۴a
۷
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باقیمانده تقسیم  بر  برابر  است. اگر  واحد به مقسوم اضافه کنیم و مقسوم‌علیه تغییر نکند، باقیمانده و خارج‌قسمت چه تغییری می‌کنند؟ - 15

خارج‌قسمت  واحد افزایش و باقیمانده  واحد کاهش خارج‌قسمت  واحد افزایش و باقیمانده  واحد افزایش

خارج‌قسمت  واحد کاهش و باقیمانده  واحد کاهش خارج‌قسمت  واحد کاهش و باقیمانده  واحد افزایش
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دایره به معادلۀ  از کدام نواحی صفحه مختصات می‌گذرد؟ - 16

فقط چهارم هر چهار ناحیه اول و چهارم اول و دوم

+ = ۹(x − ۳)
۲

(y + ۲)
۲

در دایره‌ای، عرض مرکز نصف طول آن است و خط‌های  و  به‌ترتیب قطر دایره و مماس بر آن - 17
هستند. معادلۀ دایره کدام است؟

d : ۳y − x = ۱: ۱۲y + ۵x + ۴ = ۰d ′

+ + ۴x + ۲y − ۱ = ۰x۲ y۲+ − ۴x − ۲y + ۱ = ۰x۲ y۲+ − ۴x − ۲y − ۱ = ۰x۲ y۲+ + ۴x + ۲y + ۱ = ۰x۲ y۲

چه تعداد از روابط زیر معادله یک دایره نیست؟ - 18
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−−

√

+ + ۲x + ۳y + ۴ = ۰x۲ y۲

۲ + ۲ − ۴y + ۲ = ۰x۲ y۲

۱۲۳۴

اگر  عددی اول باشد، مجموع مقادیر  کدام است؟ - 19d = ( + n, ۲n + ۵)n۲d
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فاصله نزدیکترین نقاط دایره به معادله‌ی  از خط به معادله‌ی  ، کدام است؟ - 20+ − ۲x + ۴y = ۴x۲ y۲۳x + ۴y = ۱۵
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a =2 m/s2
شخصی به جرم  درون قایقی به جرم  قرار دارد و قایق بر روی آب ساکن است. اگر شخص با شتاب  به سمت راست حرکت - 21

کند، قایق چگونه حرکت می کند؟ )از اصطکاک بین کف قایق و آب صرف نظر شود.(

با شتاب ثابت  به سمت چپ حرکت می کند.

با شتاب ثابت  به سمت چپ حرکت می کند.

قایق بر روی آب ساکن خواهد بود.

با شتاب ثابت  به سمت راست حرکت می‌کند.

۶۰kg۱۰۰kg۲m/s۲

۱٫۲m/s۲

۲m/s۲

۱٫۲m/s۲

دو وزنۀ  و  با سرعت اولیه‌ی یکسان، مماس بر یک سطح افقی پرتاب می‌شوند. اگر  جرم وزنه  نصف جرم وزنه‌ی  و ضریب اصطکاک آن  - 22

برابر ضریب اصطکاک وزنه‌ی  باشد، مسافتی که وزنه  طی می‌کند تا بایستد، چند برابر مسافتی است که وزنه‌ی ‌ طی می‌کند تا بایستد؟
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وزنه ای توسط یک نخ از سقف آزمایشگاه آویخته شده است. واکنش نیروی وزن وزنه به  ..................  وارد می شود و جهت آن نیروی واکنش نیز  - 23
.................. است.

کره زمین- از وزنه به سمت زمین کره زمین- از زمین به سمت وزنه نخ- رو به بالا نخ- رو به پایین   

M=5 kg

k =200N/m
F

 

جسمی روی یک سطح افقی تحت تأثیر نیروی افقی  با سرعت ثابت کشیده می‌شود. اگر افزایش طول فنر درضمن حرکت  سانتی‌متر باشد، - 24

ضریب اصطکاک جنبشی بین جسم و سطح کدام است؟ 

F۵

(g = ۱۰m/ )s۲
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جسمی به جرم  روی یک سطح افقی قرار دارد . اگر به جسم نیروی افقی  وارد کنیم، شتاب حرکت  می شود. ضریب اصطکاک - 25

) لغزشی بین سطح و جسم کدام است؟ )

۶kg۲۴N۳m/s۲

g = ۱۰ m
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نقطه اوج
v0

ورزشکاری توپی را مطابق شکل با تندی اولیه  به سمت بالا پرتاب می‌کند. اگر در نقطۀ اوج توپ بزرگی شتاب توپ  باشد، نیروی مقاومت هوا - 26

در نقطۀ اوج چند برابر نیروی وزن توپ است؟
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اتومبیلی در مسیر افقی با سرعت  درحرکت است. راننده ترمزمی کند. اگر ضریب اصطکاک جنبشی بین جاده و لاستیک اتومبیل  باشد، - 27

) اتومبیل تقریباً پس از طی چند متر متوقف می‌شود؟ )

جرم اتومبيل بايد معين باشد.
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وزنه‌ای توسط یک نیروسنج از سقف یک آسانسور آویزان است. در حالت اول آسانسور با شتاب  تندشونده بالا می‌رود و نیروسنج  را نشان - 28

می‌دهد. در حالت دوم آسانسور با شتاب   تندشونده پایین می‌رود و نیروسنج نیروی  را نشان می‌دهد. نسبت  چقدر است؟ 
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، رو به پایین حرکت کندشونده دارد، لامپی به وسیله سیمی از سقف آویزان است. اگر اندازه نیروی کشش درون آسانسوری که با شتاب ثابت  - 29

سیم  باشد، جرم لامپ چند گرم است؟  
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اتومبیلی در مسیر افقی با سرعت  در حرکت است. راننده ترمز می‌کند. اگر ضریب اصطکاک جنبشی بین جاده و لاستیک  باشد، اتومبیل - 30

پس از طی چند متر متوقف می‌شود؟  
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  و   اثر می‌کنند. بزرگی شتاب حرکت این جسم چقدر است؟ )تمام فرض کنید بر جسمی به جرم  دو نیروی  - 31

مقادیر در  هستند.(

۰٫۵= −۲F۲
→

F۱
→

= ۳ − ۴F۱
→

i ⃗  j ⃗ 

SI

۱۵۱۰۱۵

  را باید در یک لیتر آب حل کرد تا  محلول به  برسد؟ چند گرم   - 32CC COOHL۳( ≈ ۲٫۵ × mol ⋅ )Ka ۱۰−۱
L−۱pH۱

(Cl = ۳۵٫۵ , O = ۱۶ , C = ۱۲ , H = ۱ : g ⋅ mo )l−۱

۶٫۵۴۸٫۱۷۱۶٫۳۵۲۲٫۸۹

کدام موارد از عبارت‌های زیر، جملۀ: »طبق نظریۀ آرنیوس، .................. « را به درستی تکمیل می‌کند؟ )با تغییر( - 33
آ( اسید ماده‌ای است که پس از حل‌شدن در آب پروتون پدید می‌آورد.

( یک اسید است. ب( هیدروژن‌ کلرید )

پ(  یک باز است، زیرا در آب یون هیدروکسید آزاد می‌کند.

ت(  یک اسید است و معادلۀ انحلال آن در آب به‌صورت  است.

آ، پ ب، ت ب، پ آ، ب، پ

HCl(g)

NaOH(s)

(s)N۲O۵(s) + O(l) → ۲ (aq) + ۲N (aq)N۲O۵ H۲ H+ O−
۲

اگر  محیط درون رودۀ باریک برابر  و  خون برابر  باشد، نسبت غلظت یون  در رودۀ باریک به غلظت یون  در - 34

، در دمای بدن را  فرض کنید.( ( )حاصل‌ضرب  در  خون، کدام است؟  )

pH۸٫۵pH۷٫۴OH−H۳O
+

log ۲ = ۰٫۳[ ]H+[O ]H−۱۰−۱۴

۰٫۰۸۳۰٫۰۱۲۵۱۰۰۰۸۰

اگر غلظت یون هیدرونیوم در محلول استیک اسید برابر  و ثابت یونش این اسید برابر  باشد، درصد یونش این اسید - 35

به تقریب چند درصد است؟

۲ × ۱۰−۴ mol

L
۱٫۸ × ۱۰−۵

۹۰٫۹۰٫۸۳۸٫۳

چند مورد از مطالب زیر دربارۀ نظریۀ اسید و باز آرنیوس درست است؟ - 36
•   آرنیوس طی پژوهش‌هایی که روی رسانایی الکتریکی ترکیب‌های یونی انجام داد، به نظریه‌ای برای اسیدها و بازها دست یافت.

•   اسید آرنیوس، ماده‌ای است که در آب حل می‌شود و یون  یا هیدرونیوم پدید می‌آورد.

•    هیدروکلریک اسید نام دارد و در آب یون‌های  و  پدید می‌آورد.

•     و  به ترتیب اسید و باز آرنیوس هستند.

(aq)H+

HCl(g)(aq)H+C (aq)l−

N۲O۵OK۲

۱۲۳۴

4

حسابی19 آبان

دبیرستان دخترانه علوی واحد شرق



چند مورد از مطالب زیر، درست است؟ - 37

 بیشتر اسیدها و بازهای شناخته‌شده، ضعیف‌اند.

 در محلول  مولار  در دمای اتاق،  است.

  محلول  مولار فرمیک اسید از  محلول  مولار استیک اسید، کوچک‌تر است.

 آمونیاک با تشکیل پیوند هیدروژنی به‌خوبی در آب حل می‌شود و محلول الکترولیت قوی تولید می‌کند.

∙

∙۰٫۱HCN[C ] = ۰٫۱N −

∙pH۰٫۰۲pH۰٫۰۲

∙

۱۲۳۴

بیشترین تفاوت  بین کدام دو محلول در دمای  وجود دارد؟ )غلظت تمام اسیدها را  مولار در نظر بگیرید.( - 38

سولفوریک اسید - استیک اسید سولفوریک اسید - فورمیک اسید هیدروکلریک اسید - استیک اسید هیدروکلریک اسید - فورمیک اسید

pHC۲۵۰۰٫۱

در محلول چند مورد از ترکیب‌های زیر، غلظت یون هیدروکسید بیشتر از یون هیدرونیوم است؟ - 39

           ت‌(             پ‌(             ب‌(  الف‌( 

     

SO۳NaOHOK۲N۲O۳

۱۲۳۴

محلول .................. در آب، خاصیت .................. دارد، کاغذ  در آن به رنگ .................. در‌می‌آید، و با .................. واکنش می‌دهد. - 40

کلسیم اکسید - بازی - سرخ -  کلسیم اکسید - بازی - آبی - 

فسفرپنتااکسید - اسیدی - آبی -  فسفرپنتااکسید - اسیدی - سرخ - 

pH

SH۲ O۴NaOH

SH۲ O۴NaOH

چند مورد از عبارت‌های زیر نادرست هستند؟ - 41

الف( در محلول هیدروفلوئوریک اسید در آب، یون‌های هیدرونیوم، فلوئورید و مولکول‌های  وجود دارند.

ب( در شرایط یکسان، شمار یون‌های موجود در محلول  بیشتر از محلول  است.

 بیشتر از محلول  است. پ( در شرایط یکسان دما و غلظت خاصیت اسیدی محلول 

ت( شدت نور ایجاد‌شده از لامپی که در محلول  مولار شکر قرار گرفته است، بیشتر از لامپی است که در محلول  مولار  قرار گرفته باشد.

HF

HFHCl

HClHF

۱۱HF

۱۲۳۴
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